AHKeTyBaHHA 3100yBauiB Buoi ocBitu OIIII

3emJieycTpiii Ta

IVIAHYBAHHS TEPUTOPIH 11010 JOTPUMAHHS NPUHIUIIIB aKaJeMIYHOI
A00poYecHOCTi

Yu 3HanoMi BM i3 NOHATTAM «akageMidHa Jo6poYecHicTb»?

6 Bignosigen

Aki, Ha Bally AyMKy, NposiBM akaeMiyHOT Helo6poYeCHOCTI?

6 Bignosigen

akagemivyHui nnariat

thabpukauis

chanbcudikauis

CnncyBaHHsA

HeoB'eKTMBHE OLIIHIOBaHHSA

AKi NposiBM akafeMiyHOI Hejo6poyecHOCTi BW 3ycTpiyanu B yHiBepcuTeTi?

6 BignoBigen

akageMmivHWiA nnariat
dabpukauis
cthanbcudikauis
CNWCYyBaHHS

Heo6'eKTUBHE OUIHIOBaHHS

He 3ycTpidae(na)

o
-

=

L0 (0%)

0 (0%)

-0 (0%)

1(16,7%)

3 (50%)

I 5%

0 1

2

5 (83,3%)

5 (83,3%)

5 (83,3%)

=]

~

6 (100%)

4 (66,7%)



Y posnosigaroTb BUKNadadi CTyAeHTaM yHIBepcUTETY NPo eTUYHI HOpMK NOBEAIHKN?

6 BignoBigen

@ Tax

@ He BnesHeHwit y Bianosigi

© Hi

Yu uynu Bu npo KogeKke akaaeMiyHOT A0BPOUYECTHOCTI YHIBEPCUTETY?

6 BignoBigen

@ Tax

@ uactkoeo

© Hi

Yy BBaXKaeTe BM 3a HeobXiaHe faBaTu ycHe abo MMCbMOBE 3060B'A3aHHS JOTPUMaHHA NPUHLKNIB

aKageMiyHol Jo6poYECHOCTI?
6 Bignosigen

@ Tax

@ e BresHeHWI v Bignoeiai

@ Hi




Yu npuainsaete Bu focTaTHbO yBaru npasuibHOMY 0DOPMIIEHHIO MOKIIMKaHb, CIUCKY
BUKOpPMWCTaHOI NiTepaTypy TOLLO?
6 Bignosigen

@ Tax

@ e BresHeHWI v Bignoeiai

@ Hi

[0 sKkux BuaiB po6iT, Ha Baw nornsg, NOBUHHI Npea'ABNATU HAUCYBOPILLi 3aXoaun BUSABIEHHSA

nnariaty?
6 Bignosigen

CTyfeHTCbKi HaB4YanbHi po6oTu 2 (33,3%)

CTYAEHTCbKI HaykoBi poboTu 3 (50%)

OUNNOMHI poBoTKn (MPOEKTH)

. 6 (100%)
CTyOeHTIB

HaykoBi poGoTH BUKNagadis 5 (83,3%)

Yu 3Haromi Bu 3 nopsifkoM Ta NpoLefypoto NepeBipky NMCbMOBUX POBIT Ha HaABHICTbL NnariaTy B
YHiBepcuTeTI?
6 BignoBigen

@ Tax

@ He BneBHeHMit y BiANOBIA

O Hi




SKUI piBeHb 3amno3uyeHb (Y BilCOTKaX) cKNaflae "BUCOKY OpUriHanbHICTb" po60oTu?

6 Bignosigen

®0-24%
@®0-19%
®0-14%

AKWiA piBeHb 3ano3undeHb (y BiACOTKax) cKnaaae "HM3bKy OpUriHanbHicTh" po6oTn?

6 BignoBigen

@ 40 % i Buwe
@ 45 % i Buwe
© 50 % i Buwe

Mpu AKOMY piBHi HassBHOCTI 3ano3uyeHb NMCbMOBa po6oTa Moxe 6YTW AonyleHa A0 34a4i abo

3axucry?
6 Bignosigen

BMCOKa OpUriHansHicTb 5 (83,3%)

4 (66,7%)

[OCTaTHS OpuriHanbHICTb

3a[0BiNLHa OpUriHanbHICTb

HW3bKa OpUriHanbHICTb



Yu BBaXaeTe By, L0 NopyLUeHHA akaAeMiuHol JOBPOYECHOCTI Mifl Yac HaBYaHHS MOXe HeraTUBHO

BNAMBaTH Ha OCBOEHHSA Npodecii?
6 Bignosigen

@ Tax

@ e BresHeHWI v Bignoeiai

@ Hi

AKki, Ha Ballly AyMKY, OCHOBHI NpUYMHKU akafemMivHol HeJo6poUecHOCTI ICHYIOTb B YHIBepCcUTETI?

6 BignoBigen

HeoObXiOHICTb BYKOHaHHS
Benukoro obesiry MMCbMOBUX
pobit

BIACYTHICTb IHTEPECY OO0 TeIM 1 (16,7%)
nMMCbMOBWX pobiT

BiICYTHICTb NOKapaHHA 3a

. 6 (100%)
nnariat

obmexeHuin gocTyn Ao
HeobxiaHol iHdopmaLii

Yn poTpumyeTeca Bu BUMOr akageMivyHoi Lo6poyecHoCTi?

6 Bignosigen

@ Tax

@ He BneBHeHMit y BiANOBIAI

O Hi




